四川日报报业集团主办 华西都市报社出版

今日16版





广西选举产生出席党的二十大代表

习近平全票当选

• P02

河北、四川省委主要负责同志职务调整

新华社北京4月22日电 日前,中 共中央决定:

倪岳峰同志任河北省委委员、常 委、书记,王东峰同志不再担任河北省

委书记、常委、委员职务; 王晓晖同志任四川省委委员、常

委、书记,彭清华同志不再担任四川省 委书记、常委、委员职务。

四川省召开全省领导干部会议

王晓萍宣布中央决定 彭清华主持并讲话 王晓晖黄强讲话 田向利出席

华西都市报讯(四川日报全媒体记 者 张守帅 李森)4月22日,四川省召开 全省领导干部会议。中央组织部副部 长王晓萍同志出席会议并宣布中央决 定:王晓晖同志任四川省委委员、常委、 书记,彭清华同志不再担任四川省委书 记、常委、委员职务。

彭清华主持会议并讲话,王晓晖、 黄强讲话,田向利出席。

彭清华表示,坚决拥护、坚决服从 中央决定。这次四川省委主要领导职 务调整,充分体现了以习近平同志为核 心的党中央对四川的亲切关怀,对四 川领导班子建设的高度重视,对四川事 业发展的殷切期望。衷心感谢习近平 总书记和党中央对我的教育、培养和信 任,衷心欢迎王晓晖同志来川主持省委 工作。坚信在以习近平同志为核心的 党中央坚强领导下,以王晓晖同志为班 长的省委一定能够团结带领全省人民, 推动四川各项事业取得新的更大成就, 不断开创四川工作新局面。

彭清华说,2018年3月21日党中 央派我到四川工作,回顾同全省干部 群众携手并肩、砥砺奋进的这段时 光,是我一生中极为宝贵、极为充实、 极为难忘的岁月。四年多来,我始终铭 记习近平总书记谆谆教诲、殷殷嘱托, 知责尽责、感恩奋进,和同志们一起,坚 持把总书记的关怀厚爱转化为做好工 作的强劲动力,坚决推动党中央决策 部署在四川不折不扣落地落实,全省 地区生产总值连续迈过两个万亿元 台阶,如期打赢脱贫攻坚战、与全国 同步全面建成小康社会,成渝地区双 城经济圈建设加快成势见效,"一干 多支、五区协同""四向拓展、全域开 放"战略部署深入实施,纵深推进全 面从严治党,持续净化政治生态,四 川各项事业取得新的进展。我们所 做的一切工作,都是努力把总书记系 列重要指示精神转化为治蜀兴川的 生动实践,把总书记为四川擘画的宏 伟蓝图一步一步变为现实;我们取得的 一切成绩,根本在于以习近平同志为核 心的党中央的坚强领导,在于习近平



4月22日,彭清华同志与王晓晖同志在全省领导干部会议上亲切握手。 四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄

新时代中国特色社会主义思想的科 学指引。

彭清华说,四年多来,我时刻谨记 习近平总书记提出的推动治蜀兴川再 上新台阶的时代重任,与同志们休戚与 共、风雨同行,一仗接着一仗打、一步接 着一步迈,办成了一些大事要事难事。 我从中深刻感受到了全省人民对四川 跨越发展和美好生活的热切期待,深刻 感受到了各级党组织和广大干部群众 团结拼搏、攻坚克难的精气神,深刻感 受到了巴蜀儿女的勤劳、勇敢、达观和 善良,从中汲取了巨大的智慧和力量, 增强了做好工作的勇气和信心。在共 同奋斗中,我深深爱上了这片红色土地 和生活在这里的人民,从大家身上学到 了很多,必将受益终身。

彭清华说,四川物华天宝、人杰地 灵,能在这方热土与同志们一起耕耘、 一起收获,是我一生之幸、一生之福。 这些年我与大家从相遇相逢到相识相 知、相勉相助,为了共同的事业、共同的 目标、共同的愿景携手并进,结下了深

新闻职业道德监督热线:028-86969129 邮发代号:61-602

本报地址: 四川省成都市红星路二段70号 邮编:610012

发行服务热线:成都主城区86969285、86969286 市州及成都市郊片区11185

厚的同志友谊、战斗情谊。回想四年多 不平凡的日子,许多场景历历在目、许 多感动萦绕心头。借此机会,向长期并 肩战斗的省委、省人大常委会、省政府、 省政协几套班子同志们,向一直关心支 持四川发展的老领导、老同志,向奋战 在各级组织、各条战线、方方面面的党 员干部,向9100万父老乡亲,道一声衷 心的感谢和祝福。当前四川改革发展 势头强劲、机遇良多,全面建设社会主 义现代化四川前景广阔、未来可期。今 后无论在什么岗位,我的心始终与可亲 可敬的四川人民在一起,会时刻惦念四 川这片充满希望的热土,会一如既往深 爱四川、关心四川、支持四川,为四川的 发展加油鼓劲、为四川的进步点赞喝 彩。衷心祝愿四川各项事业欣欣向荣、 蒸蒸日上,祝福四川人民生活更加巴适

王晓晖表示,完全拥护、坚决服从 中央决定,衷心感谢习近平总书记和党 中央的信任和厚爱。我将牢记习近平 总书记嘱托,深深扎根巴蜀大地,全力 服务四川人民,全力把四川的事情办 好,决不辜负党中央的重托,决不辜负 全省人民的期望。

王晓晖说,党的十八大以来,习近平 总书记高度重视和关心关怀四川经济 社会发展,多次就四川工作作出重要 指示,特别是2018年2月又亲临四川 视察,对推动治蜀兴川再上新台阶提 出了明确要求和任务,为四川发展指 明了前进方向。近年来,在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下,以 彭清华同志为班长的省委一班人,团 结带领全省干部群众,坚定以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻落实习近平总书记重要 指示精神和党中央决策部署,锐意进 取,埋头苦干,对内推动"一干多支、五 区协同",对外推动"四向拓展、全域开 放",坚定推动经济高质量发展,驰而 不息深化改革扩大开放,深入推进生 态文明建设,不断增进民生福祉,胜利 打赢脱贫攻坚战,治蜀兴川各项事业 取得新的重大进展,四川同全国一道 同步全面建成小康社会。经过努力, 四川经济社会发展迈上了新台阶,发 展"家底"越来越厚实,老百姓的日子 越来越安逸。

王晓晖说,四川素有"天府之国"的 美誉,巴蜀文化源远流长,巴山蜀水千 姿百态。在百年党史中,四川人民书 写了可歌可泣、不可磨灭的光辉篇 章。如今的四川,是西部地区人口大 省、科教大省、资源大省、经济大省, "一带一路"建设、长江经济带发展、新 时代西部大开发、西部陆海新通道建 设、成渝地区双城经济圈建设等国家 战略在此交汇。中央安排我到四川工 作,我深感重任在肩、使命如山。我将 坚决按照习近平总书记部署要求,在历 届省委奠定的坚实基础上,紧紧依靠省 委班子和全省广大干部群众,坚持"功 成不必在我"的境界和"功成必定有我" 的担当,付出全部心血、贡献全部力 量,与大家一道奋力推动新时代治蜀 兴川再上新台阶。

(下转02版)

